

profesorja. Vsled tega nastopa je odložil Tille svoje mesto kakor docent na vseučilišču v Glasgowu, kar angleški krogi obžalujejo, ker je bil Tille baje sicer jako priljubljen učitelj.

— Tudi delavci so se spravili čez Tillea in so ga prišli na vseučilišče iskat s sekirami v rokah. Kako je nekam naglo vskipela hladna angleška kri, ko jim je vspelo parkrat proti Burom zmagati!

— **Zdravstvo v Japanu.** Japonci so „kunštni“ ljudje, kar se tiče zdravilstva. V mestu Tokhamu na otoku Formosa je toliko raznih boleznij vsled nesnage in nereda prebivalstva, da so obupali zdravniki. Zatoraj so nasvetovali vladi, da podere to mesto do tal in zida drugo mesto z nova na drugem kraju. — S tem mislijo odpraviti bolezni, da bi pa bilo bolje izdati stroge zakone za vzgojo ljudstva, na to ne mislijo ni vlada ni zdravniki.

— **Umetni Angleži in Buri.** V Monakovem so nedavno priredili maškarado, na kateri so nastopili našemljeni Angleži in našemljeni Buri. Ko so vstopili v dvorano Angličji, so Buri začeli nanje streljati z nenabitimi puškami. Tudi Angleži so streljali in nastal je strašen ropot in grom v dvorani. Toda nesreča ka-li je hotela, da je iz puške nekega „Burca“ zletela kroglja in ranila nekega „Angleža“ prav nevarno pod kolenom. Preiskava je pokazala, da je bil ta čin maščevanja onega ki je vso misel sprožil: „Anglež“ in „Bur“ sta ljubila neko Monakovčico in sad te ljubezni je bilo — Angleža ranjeno koleno.

— **28.000 korakov v eni noči.** Na nekem plesu v Rimu so aranžerji plesa naredili to le šalo: ona plesalka, ki naredi največ korakov na istem plesu, postane kraljica na vseh plesih. Na to so si izvolili enega, ki bode štel korake in res: od desete zvečer do pete zjutraj je plesala Angiolina Celi in števec je naštel 29.000 korakov, ki jih je naredila v raznih polkah, valčkih, mazurkah itd. Neka druga je napravila 21.000 korakov in možaka ni bilo enega ki bi bil naredil 15 000 korakov. Teh 28 000 korakov plesalke Celi zračunjeno na hojo po cesti, bi odmerilo pota 15 kilometrov.

— **Sleparski kavalir.** Baron Henrik Bonelli, star 63 let, upokojeni višji brzojavni uradnik v Italiji, je živel v Turinu, kjer je vlekkel iz državne blagajne 2300 frankov pokojnine na leto, a ta svota baronu ni zadostovala marveč si je hotel pridobiti še več imetja. Ker je imel kajpada nastop v razne boljše družine, si je izmislil sledeči načrt. Predstavljati je hotel neko „hranilnico za dame“ na ta način, da jim je zagotavljal priskrbeti jim lepih obresti od svot, katere bi naj mu dajale v namen, da daje od njih obrestnosna posojila na posestvo itd. Visoka njegova služba je bila damam seveda jamstvo za poštenje baronovo in šle v past. V početku jih je bilo malo, potem jih je prišlo več, ki so vse z zaupanjem prinašale v baronovo hranilnico večje in manjše svote, da jih obrestonosno naloži. Baron je s početka zares plačeval obresti, mej tem pa dobro živel, vozil se je v kočijah, hodil v gledališča, na zabave itd. Neki dami se je pa začelo nekaj sumiti in nekega dne je zahtevala svojih 2000 frankov nazaj — zares baron jih jej je dal z obresti vred in to mu je pridobilo novo znupanje dame, da mu je izročila res svoj denar 7500 frankov katere je sama prinesla Bonelliju. Tako je šlo več časa dalje, dokler je mogel sploh plačevati obresti a konečno je prišel dan, ko ni mogel več vzdržati in je jel pre-mišljati, kako se rešiti nadležnih povračevanj. Popotoval je v Genovo, od ondi pa je pisal pisma vsem svojim tirjateljicam, naj pustijo pri miru, sicer se usmrti sam. Za likvidatorja računov je imenoval nekega Karla Alfonsi-ja, katerega pa v celem Turinu ni bilo najti. Naposled so dame naredile korake na redarstvu, ki je Bonelli-ja tudi prijelo in ga stavilo pred solišče radi goljufije.

— **Domobranske vaje v orožju** vršile se bodo letos v treh periodah: prve se prične koncem maja, druge sredi junija in zadnje sredi avgusta.

Loterijske srečke

V Brnu dne 21. marcija t. l.: 46, 8, 29, 10, 27.
Na Dunaji dne 17. marcija t. l.: 55, 53, 17, 64, 22.
V Gradci dne 17. marcija t. l.: 59, 14, 31, 28, 61.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 23. marcija 1900. Pšenica K 8.30 h, rž K 7.— h, ječmen K 7.— h, oves K 6.— h, ajda K 8.50 h, proso K 7.— h, turšičica K 6.30 h, leča K 10.— h, grah K —.— h, ribenčan fižol K 9.— h. Vse cene veljajo za 50 kilogramov.

Največji izbor.



Skrbno izdelovanje

Preobleke.

Popravila.

L. Mikusch,
tovarna dežnikov,
Ljubljana, Mestni trg 15.

Najnižje cene.

Razpošiljava sukna samo zasebnikom.

En odrezek	gld. 2.80 iz dobre	} pristne ovčje volne
3.10 m dolg za-	> 3.10 > >	
dostno za	> 4.80 > >	
1 moško obleko	> 7.50 > fine	
stane samo	> 8.70 > >	
	> 10.50 > finejše	
	> 12.40 > angleške	
	> 13.95 > grebenčeste	

En odrezek za črno salonsko obleko fl. 10.—

Blago za vrhnje sukne od 3 gld. 25 kr. meter in višje; loden v mičnih barvah 1 odrezek 6 gld. — 1 odrezek 9 gld. 95 kr. — peruvien in dosking, blago za državne in železniške uradnike in sodnijske talarje, najfinejše grebenčasto in ševjeot blago, kakor blago za finančne in žandarmerijske uniforme itd., razpošilja po tovarniških cenah kot reelno in solidno dobro znana

sukno-tovarniška zaloga

Kiesel-Amhof v Brnu.

Vzorce pošlje zastoj in poštine prosto. Pošiljatve po vzorcih Pozor! P. n. občinstvo se opozori, da se blago veliko ceneje dobi, ako se naravnost od nas naroči, kakor pa pri kupcih. Tvrdba Kiesel-Amhof v Brnu razpošilja vsako blago po pravih tovarniških cenah brez prebitka katerega rabata. (7)